

Друзья, возможно, в вашем доме лежит, висит или хранится то, что вам уже не нужно и с чем вам легко расстаться и отдать тем детишкам, кто обрадуется этой вещи как новой.

Отдавать можно всё: вещи, игрушки, книги. На земле есть люди и даже дети, у которых нет самых элементарных вещей для жизни. Тебе они могут быть уже ни к чему, возможно, у тебя есть новые, а они будут любить и использовать их с удовольствием. В жизни бывают всякие ситуации, и никто не знает, что может произойти завтра, помните об этом. Добро всегда возвращается — и чаще когда мы его совсем не ждём.

Как передать вещи нуждающимся?

Нужно найти пункт приёма. Информации о них очень много в интернете. Точно узнать график и место сбора вещей.

Важно уточнить, какие вещи принимают в таком пункте.

Как правило, это могут быть:

- ⋆ одежда (постиранная) в хорошем состоянии детская, взрослая;
- **★** обувь (не порванная) в хорошем состоянии детская, взрослая;
- * игрушки детские (целые, не поломанные и не порванные) пластмассовые, резиновые, мягкие (редко), игровые наборы, развивающие и другие игры;
- * постельное бельё и полотенца;
- * бытовая техника и электроника;
- предметы гигиены для детей: подгузники, пелёнки, слюнявчики;
- * канцтовары;
- * книжки детские и взрослые, журналы для мам и детей;
- * иногда принимают даже мебель.

Очень важно НЕ приносить НЕПРИГОДНУЮ одежду и обувь! Лишь ненужную вам, такую, чтобы другие люди могли пользоваться вещами по их назначению.

KAK JKO C APY36AMU YYUNU XUTENEÙ COBUPATO MYCOP

ко, Вава и Пузырь были очень довольны результатами. Кучи мусора под Самым-Самым-Вилем потихоньку становились меньше, но всё-таки существовали.

Более того, Волшебник Лучший Второй так увлёкся идеей города без мусора, что пригласил слонов, чтобы они трамбовали мусорные кучи!

Однажды утром друзья отправились посмотреть, как идёт работа. Ещё издали они поняли, что приближаются к нужному месту, ведь запах стоял жуткий. А когда подошли, то увидели, что слоны работают в противогазах.



На краю кучи усердно топтал мусор маленький слонёнок.

- Привет, снимая противогаз, поприветствовал он ребят.
- Привет, привет, тяжело вам работать?
- Очень! Как странно, что жители вашего города выбрасывают остатки еды вместе с пластиком, бумагой и металлом! Ведь они долго гниют, а их ещё можно использовать! Самый-Самый-Виль, а порядки, как в Древнем Риме!
 - А как можно использовать? удивился Эко.
- Как? Металл переплавлять и создавать что-то новое, из бумаги упаковку, из пластика новые бутылки, а из стекла банки!
- Вот это мысль! Надо рассказать Волшебнику! обрадовался Вава!





Всю ночь друзья готовили проект, где нарисовали красивые мусорные баки, аппарат для приёма бутылок, заводы по переработке отходов и даже схему проезда мусоровозов. Утром они записались на приём к Волшебнику. Эко очень волновался, ведь он впервые выступал в таком большом зале.

— Умно, умно, — выслушав, похвалил ребят Лучший Второй, — пусть так и будет!

На следующий день на улицах Виля появились баки разного цвета, а за городом заработали новые заводы. Эко с Вавой сделали листовки, где призывали жителей не покупать и не загадывать желания бездумно, а приобретать продукты в упаковке из перерабатываемых материалов и сортировать мусор. Слонёнок теперь не топтал мусор, а объяснял, в какой бак положить банку, а в какой газеты. Это, правда, не всегда удавалось, ведь жителям даже в сказочном городе может быть некогда или лень... Но слоны на мусорных кучах рассказывают, что лела становятся лучше кажлый лень!





KAK JKO C BABOÙ CHACANU KUTOB

ко с Вавой не могли нарадоваться! В их город привезли семью китов! И теперь каждый вечер они устраивали фонтанные представления у центрального озера! Папа единорог тоже был доволен! Он прыгал с фонтана на фонтан, и вокруг разлеталось много-много маленьких радуг! Больше всего друзья полюбили маленький фонтан, который выплёвывал китёнок Ути!

- Ути лучший! кричали они, а китёнок выдувал корабль!
- Ути молодец! хлопали ребята, а китёнок выдувал облака, самолёт и даже лебедя!

Но в один день китёнок не вышел выступать, а тихонько подплыл к друзьям и пожаловался:

— Я заболел, вода в озере становится всё грязнее и грязнее. И теперь у меня сопли!



- Ох, вздохнул Эко, Пузырик тоже заболел, похоже, это из-за воды.
 - Ути, ты не знаешь, как вам помочь?
- Знаю, но это сложно! Во-первых, в озеро впадает река, и по ней приплывает мусор сверху: там есть деревня, сразу за ней много-много старого мусора. А ещё жители используют слишком много воды. Она, конечно, проходит очистные сооружения, но всё равно не та, что вода в природе. Ещё немножко к нам и птицы перестанут прилетать!

Эко и Вава не боялись сложных задач! Уже на следующий день они раздавали листовки о том, что уменьшение использования воды ведёт к красоте фонтанов в городе! Жители Виля сначала неохотно откликнулись на этот призыв, но китов и рыбок всем было жалко, поэтому всё чаще и чаще они выключали краны, когда мылили руки или когда застирывали бельё. Друзьям оставалось только расчистить русло реки в деревне, но это уже совсем другая история...

KAK CAABATH MAKYNATYPY



Сдавать макулатуру могут все — и взрослые, и дети. К этому не нужно готовиться или заканчивать специальную школу.

Тебе просто вместе с родителями нужно завести одну важную привычку — собирать дома все бумаги, газеты и журналы, которые вы уже прочитали, и приносить их в специальный пункт приёма макулатуры.





Посмотри, как это делает наш Единорожек Эко со своими друзьями.